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Information About the Results 
● Who took the survey:

○ Elementary Families: 55 submissions (out of 326 of students)
○ Middle School Families: 84 submissions (out of 190 of students)
○ High School Families: 45 submissions (out of 232 of students)

● Data was taken during a mental health crisis
● The link was made public (which is standard), but this also means, there is no guarantee only JSD parents 

filled out the survey and that each respondent did it once
● Percentages show the number of participants chose a 4 (agree) or a 5 (strongly agree) out of the total 

participants, per school
● The data shown are direct screenshots of what we see. No data has been altered or modified, other than 

adding the color coded boxes (see below)
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